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Jegyzetek a napról.
Baja február 28.

A szabadkai pályaudvart nagyobbitják, 
a zombori indúbazat ntalakitjak, az újvidéki, 
az óbecsei meg mit tudom én milyen pálya­
udvarokat kibővítik.

A bajai palvaudv r épült a legmini­
málisabb forgalom részére. Azóta a bajai 
pályaudvar személy és áru forgalma meg­
tízszereződött, állandó a torlódás, a IioIIh- 
mstlenség. Azért a bajai pályaudvar kibő­
vítésére sehol sem gondolnak.

Furcsái mi rámutatunk a gázgyár apró 
üzletecskéjének nagy hasznára. Mi felvila- 
gositjuk az illelekes köröket, hogy micsoda 
furcsa geeflhe mentek bele és meg miránk 
bar g'zunak. Ugyan kérem lessék megmon­
dani : reális üzlel-e az ha valaki a maga 
1 komim 81) fillérjéért 5 koronát kér? A 
gázpvár azonban okosan csinálja. Előbb kér 
10 koronát, aztán 8-al, majd hatol, hogy 
odaadhassa ölért. Egészen helyesen gondol­
koznak gázgyárék. Ha mi nyolc koronát ós 
ötért adjuk, akkor a város még olcsón is 
vesz, mert hiszen megvehelte volna nyolc 
koronáért is.

De hát mi van kérem a szerződésben 
bi*toeitotl jobb világítással ? Arról megfeled­
keztünk az angsburgiak kedvéért ?

Bécsi konferencia.
Haja, febr. 88.

Beckék már fölkészülve váriák a 
magyarokat. A két ellenfél tehát ma 
csütörtökön kezdte meg a hadakozást, 
az egymásra lövöldözést s alapjában 
egészen uj sztratagéma szerint. A tár- , 
gyalások egészen uj alapokon indul­
nak meg, minden részletre kiterjedtek 
és bizonyos fix terminusig: március 
31-ig befejezendök. A háború tehát, 
bármily dühösen indult n látszat sze­
rint, nem lesz harminc éves háború. 
A jövö hó elején he kell fejeződnie.

A két fél közül, egyik az osztrák, 
vágy hosszú érvényű, tehát 1917-en 
túl terjedő egyezséget akar kötni vagy 
pedig elakar válni (ölünk. Mi azon az 
állásponton állunk, hogy nem egyez­
ségnek, hanem szerződésnek nevezzük 
a megegyezést s hogy ennek a szer­
ződésnek hatálya 1917-en túl ne ter­
jedjen, mert különben elválunk.

Nem akarunk jóslásokba bocsát­
kozni, du szinte bizonyosra vesszük, 
hogy a háborúnak az lesz a vége, 
hogy a megegyezés 1917-ig létre fog 
jönni. Nem mondjuk, hogy létre kell 
jönni, de hogy léire fog jönni, az 
szinte bizonyos. Láttunk már nem egy­
szer olyan háborút, amelyben a gene­
rálisok előre tudták, hogy ki fognak

kapni. Sőt úgy véljük, az a háború, 
amelyre Wekerle most fölkészülve el­
indult, nem is háború, csak manőver. 
És mert csak manőver igen szeren­
csétlen manipulációnak tartjuk, hogy a 
kormány sajtója a szétválás megkez­
déséről beszél. A nemzet megint elte­
lik reményekkel, csak azért, hogy aztán 
ismét csalatkozzék.

A szétválás kezdete még nincs 
itt, ezt tudjak nagyon jól mindkét ol­
dalon. Viszont azt is tudják, hogy a 
magyar kormány a busz eves hatályú 
egyezségbe nem mehet bele, hacsak 
az egész közvéleményt nem akarja 
maga ellen föllazítani. A húsz éves 
követelés nem más, mint olyan tul- 
kövelelés, melyet azért szokás fölállí­
tani, hogy engedni lehessen belőle.

A kérdés, komoly kérdés ma nem 
az, hogy a tárgyalások során sikerül-e 
elválni Ausztriától s ha igen, milyen 
módon, hanem az, hogy a kormány 
és többség mit fog tenni már legkö­
zelebb arra nézve, hogy 1917 után 
megtörténjék az elválás.

Szerintünk ez a most meginduló 
tárgyalások fökérdése. a komoly kér­
dés, a lényeges kérdés, amely sem 
mübukásokra, sem müdicsöségre nem 
számit, hanem egyes egyedül az or­
szág jövendőbeli boldogulására. Nem 
téverzt meg bennünket az agrárok hir­
telen Pálfordulása sem. amelylyel most 
az önállóság mellé állottak, ily módon 
a tárgyalások idejére úgy tűnjenek föl, 
mint az önállóság lelkes hívei. Nagyon 
jól tudjuk, hogy ez is csak parádé s 
hogy e pérádé sem fogja megakadá­
lyozni az egyezség megkötését, őszin­
tén szólva, jobb szerettük volna, ha 
ebben a fontos életkérdésben az agrá­
riusok szint vallottak volna

Politikai hírek.
— iSiijAt tudósítónk telefon jelentésit*.

Budapest, február 28.

Országgyűlés.

A képviselöház ülése.

A képviselőház ma tartott ülésén 
tovább tárgyalták az Omge kérvényét. 
A képviselöház ülésén meglehetősen 
munkás és eajlóellenes hangulat 
uralkodó* t.

Első szónok Nagy Emil sürgete a 
sajtószabadság megszorítását és a mun­
kások Amerikába való vándorlása meg­
akadályozását.

Bozóky Árpád mint függetlenségi 
párt tagja, tiltakozik minden közsza­
badság megnyirbálása ellen.

Többen közbeszólnak és sürgetik 
a sajtóügyben az eeküdszékek meg­
szüntetésed.

Farkasházy egyik múlt heti fel­
szólalására térve vissza, azt mondja, 
hogy a külföld úgy tünteti fel, mintha 
a magyar parlamentben a sajtószabad­
ságot a nemzetiségiek védenék. Ez el­
len tiltakozik.

Günther igazságügyminiszter meg­
védi a sajtót az öt ért támadásoktól. 
Kilátásba helyezi a sajtótörvény reví­
zióját.

Gróf Andrássy belügyminiszter 
az Omget védi meg és azt mondja, 
bogi azt félreértették. Az amerikai 
kivándorlás veszedelmes ugyan, de nem 
annyira, mint egyesek feltüntetik. 
Ezer és ezer koronák vándorolnak 
Amerikából Magyarországba, mint a 
magyar kivándorlók keresménye. — 
Kilátásba helyezi a munkás szakszer­
vezetek feloszlatását,

Többen szavazni akarnak, de 
Jnslh ezt nem engedi meg.

Ülés vége fél 3 órakor.

Rakovszky — Mérayaffér.

Rakovszky István a Ház alelnöke 
és Méray —- Horváth Károly a béke- 
szerző ma d. e. kard-párbajt vívtak. 
Ötször csaptak össze. Rakovszky sér­
tetlen maradt, Méray balkézzel és hom­
lokán sérült meg. Méray balkezén ví­
vott minthogy jobb keze nincsen.

A kiegyezés.

Bócsben ma Wekerle, Kossuth, 
Darányi, Zichy miniszterek és Popo- 
vics, Szterényi, Mezössy tanácskoztak.

Horvát országgyűlés.
Starcsevics-párt 60‘Q00 koronája,

— Sajat tudósítónk expressz jelentése. —

Medákovics elnök tizenegyedfél órakor 
megnyitja az ülést. A konnáay részéről je­
len vannak n bán és a három osztályfőnök.

Starcsevics Mile dr. alelnök képviselői 
helyéről kérdési inléz a kormányhoz, vájjon 

i kapott é a Siarcsevics part a legutóbbi vá­
lasztások alkalmával a kormánytól pénzt. 
Arra kéri a hant, nyilalkoz ék, vájjon a 
legutóbbi választások alkalmából állott-« 
fenn paktum.

Pejaesovies gróf horvát ban válaszá­
ban kijelenti, hogy mindezekről mit "in 
tud. Paktum egyáltalában nem állott, fenn

?
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és mi a pénzadást illeti, nevetve jegyezte 
meg, annyi pénze, amennyiről sírt ran, egy- j 
áltálában nines.

Ezután Hatrak Levin dr. emelkedik . 
szólásra és kijelenti, hogy ő szintén nem 
tud egy puktu n feiinálásáról. Csak annyit j 
tud, hogy a választások eredményére vonat- 
kozó tervezetet állított fel. h kombináció 
azon alapult, hogy a kormánynak 47 biz­
tos, 30 bizonytalan és 11 kilátástalan kerü­
lete van. Frank József dr. azt mondotta, 
hogy két nappal (Frank József dr : Nem ! 
Három nappali) a választások előtt meg­
látogatta. hogy néhány szabálytalanságot fel­
panaszoljon. Aztán uz állítólagos hatvan­
ezer koronáról szól. amelyet a kormány állí­
tólag Frank József dr.-nak adott. (Frank 
közbeszél: Nem, íiegovies dr.-nak) Szónok 
ezt az állítást valótlannak mondja. Ily pén­
zekről ő mit sem tud, íhlkiismereto tiszta.

Havrak képviselő után Supilo képvi- 
sélőt illeti a szó. Amidőn azonban a kép­
viselő szólásra emelkedik, Lorkovies képvi­
selő a vele szemben ülő Frank József dr.- 
nak azt kiáltja oda :

— Rágalmazó !
Frank József borzasztóan felizgatva, 

felugrik helyéről és Lorkovies képviselő felé 
fut, rárival és kezeivel hadonázik. Azt kiáltja 
Lorkovies felé: ön hazudik 1 Ez hazugság I 
óriási zaj keletkezik. Az egyes szavakat 
sem lehet érteni. Később a zaj csillapul és 
Supiló megkezdheti beszédét. Az uj irányt 
— úgymond — már eleinte megrágalmaz­
ták. amidőn a szerbekkel ói irrendentával 
kötött szerződésekről koholtak híreket. Frank 
József dr.-nak Béesben be kellet e vallania, 
hogy a koalieiót rágalmazta. A képviselő 
ezen kijelentésére óriási izgatottság kelet­
kezik. Frank József dr. izgatottan felugrik 
helyéről és azt kiált ja Supilo feló : Horvát­
országnak királya van és ön e királv ellen 
dolgozik. Supilo visszakiállt: Ne», ön dol­
gozik a király ellen I Frank József Lorko- 
▼ics képvisolő felé fut és tnegakarja ütni. 
Frank Vladimir dr. színjén odasiet. Több 
képviselő az egymást fenyegető és gvalázó 
képviselők közé lép. hogy elválasszák őket. 
Már már tettlegessógre kerül a sor. A bán 
es az osztályfőnök elhagyják a termel. El­
nök az ülést a legnagyobb zajban és kava­
rodásban 12 óra 10 perckor felfüggeszti.

HÍREK.

Baja, február 28 j
Uj ügyvéd. Dr. Riemler János ba- i 

jai földitik a napokban tette le jó ered­
ménnyel az ügyvédi vizsgát. Mint ér­
tesülünk. dr. Riemler János Baján fog 
letelepedni.

A malária. A kormány könyvet íratott 
a maláriáról és annak gyógyításáról. A hasz­
nos könyvet elküldték Baja városának is.

Az óbecsei Tlsza-hid. Dr. Balaton Gyula 
óbeesei főszolgabíró mozgalmat indított az 
óbeesei Tisza-hid létesítése érdekében. — A 
hid szükségességéről most egy tanulmányt 
is adott ki Balaton, amelyet megküldött az 
érdekelteknek.

A törvénytelen gyermek honossága.
Több ízben felmerült máraz n kérdés, hogy 
magyar állampolgárral házasságra lépett ide­
gen honosságú anyának a törvénytelen gyer­
meke mily község illetőségéhez tartozónak 
tekinthető. A belügyminiszter most döntött 
ebben a kérdésben. Eszerint egymagában 
azzal, hogy a törvénytelen származású gyer­
mek idegen országbeli illetőségű anyja ma­
gyar állampolgárral lép házasságra, a gyer­
mek nem szerez magvar állampolgárságot 
illetőleg községi illetőséget, harmm CMipán 
akkor, ha n házasság a gyermek térim 
tes atyjával jön létre és ezzel a gyermek 
törvényessé válik.

Flhunyt tudós Erdély egyik félreeső 
zugában Bethlen Szentmikióson mindenkitől 
elfeledve, elborult elmével e héten halt meg 
egyik kiváló nyelvtudósunk és etnográfusunk 
dr. Wliszlovszky Henrik, aki egy időben a

zombori felső kereskedelmi iskolának tanára 
is volt. A boldogultál égési Európában úgy 
ismerték, mint a cigánynyelt legalaposabb 
búvárát, s mim ilyen munkatársa volt hx 
elhunyt József főhercegnek. Tiz óv előtt ol- 
homályosodot! as elméje s nagy nyomorban 
tengette eleiét a kis erdélyi faluban, ahol | 
neje tanítónői állást «kapott. Temetéséről j 
budapesti barátai gon os kod iák.

Az újvidéki állandó híd. Az újvidéki ál- j 
lando közúti vushid ügyében szenzációs for- j 
dühít állott be. ugyanis a Pallós Ármin és j 
társa, fővárosi épitővallalkozó cég Kossuth ; 
Feren« kereskedelmi miniszter kezeihez kér- • 
vényt adott be, amelyben a létesítendő újvi­
déki állandó közúti vashid részére előmun­
kálati engedélyt kert.

A zombori vasúti pályaudvar kibővítése 
ügyében tegnap szerdán a városi törvény - 
hatóság kiküldöttjei Hauke Imre polgármes­
ter, Szabó László főmérnök. Mérő Ignác »s 
Szlriiich Zsigmond városi bizottsági tagok, | 
a kereskedelemügyi m. kir. minisztérium, a , 
m. kir. államvasutak, a szegedi ii/letveze- j 
tőség, a ni. kir. vasúti és hajózó i főfelügye­
lőség és a zombori vasúti osztóiytnernöksóg 
kiküldöttjeivel megtették a bejárást.

Elhunyt képviselő. Kvasznál Ferenc j 
a dunapataji választókerület ország- 
gyűlési képviselője ma reggel meghalt.

Jóváhagyott alapszabály. A m»gy. kir. 
belügyminiszter a Kaboli Olvasókör alapsza­
bályait a bemutatási záradékkal ellátta.

Lövöldözés az utcán. T-'gnap éjszaka 
olyan lövöldözés! hallottak a Rakóci (Elefánt) 
utca lakói, hogy azt kellett hinniük, bogv 
kitört a forradalom, vagy. hogy ellenség tőrt 
a városra es most beakarja azt venni. Pedig 
hát nem történt egyéb, minthogy néhány 
suba ne verekedett az utcán • s az egyik, 
Derrics, a verekedőket magáiul el akarván 
riasztani, revolveréből vagy tizenkétszer kö­
zéjük lőtt.

A mostoha miatt. Oláh János roszsz 
néven vette edes apjától, Imgy mostohát ; 
hozott a házhoz. Könyörgött Oláh az apjá­
nak, hogy ne tegye azt, de hiába. Most meg 
akarta ijeszteni az apát és «gy revolverrel 
magára lőtt. de oly óvatosan, hogy mi baja 
sem esett.

Czopf. Egy vaskuti kömivos iparos pa­
naszolja a bajai szolgainróság bürokratikus 
copfos eljárását. Nevezett kőmives iparjogot 
kert és a bajai szolgnbiróság azon a eimen 
hogy csak 35 és nem 36 hónapig dolgozott 
az iparigazolványt kérő, mint segéd, kérel­
mével elutasította. Most az elutasított hivat­
kozással egy miniszteri rendeletre, amely a 
kőmives ip rigazolvány kiadását 18 hónapi 
munkásság után is megengedi, kérte, hogy 
a szolgnbiróság helyezzes előbbi elutasító 
határozat hatályon kívül é adja ki az ipur- 
igazolvánvt. A szolgnbiróság azonban ezt az 
egyszerű és méltányos eljárási nem tartotta 
helyesnek, hanem felehberésre utasította a 
kérvényezőt, mert igaz, hogy a miniszteri 
rendelet néki ad igazat, de a szolgabiróság 
meghozott határozatát meg nem változtat­
hatja. Már most tessék dicsérni a megyei 
közigazgatás egyszerűségét es gyorsaságát.

Gondnokság A szabadkai törvényszék 
Kelemen Ferenc adni lakost elmebetegség 
miatt gondnokság alá helyezte.

Kirendelt alügyósz. Licinger Gyula ide­
iglenesen Újvidéken működött zombori kir. 
alügyósz eltávozása folytán a szegedi kir. 
főügyészség Aer.el Imre dr. szabadkai kir. 
aliigyéizl rendűbe ki ideiglenesen Újvidékre 
Ácséi Imre dr. Újvidéken a kir. ügyészség­
nél működését megkezdette.

Csak magyarul. A külföldi kereskedők­
nél divatba jött. hogv akárhogyan, de mégis

tolmács közreműködés»1 u ebei' lehet meg­
érteni. IIven az a levél i«. melvet az újvi­
déki törvényszékhez küldött a napokban 
Harry Landauer zürichi kereskedő. Az ér­
dekes levél a következőleg szól:

csali magyai ul leve izgidnek M-igvarorsza 
gal. Dicséretes ez a törekvésük mindé 

zo- ; esetre, de legtöbbnyiri* ugv vannak er.« 
a magyar levelek megírva, hogy éppen me 
magyarul szobiak, most már valóban Cs;

4Zürich den. 13. február 1007 Fékiti- 
tettes Újvidéki Kir. lörvonrszet, Újvidék Á 
nléllékelt dupplu ozdmlámuso latok alia 
bejelentem köVetelesemel hás liiadik rftng- 
ozztahjbti u körvuseges Imtelezök kié lég- 
léserie « Esöllbé jutott Ottó Maurér Újvi­
dék ami Csodbixlos misiton annál neve 
unton is ineretlen. Tiözthlettel: Harry Lan­
dauer Ajánlva.“

Eljegyzés Speiser Ferenci apaiini nagy­
birtokos eljegyezte Willmann Margit urleúnyt 
Hódságról.

Marad a kaució Az a hir, hogy ugv a 
közös hadseregben mint a honvédségnél a 
kaució kínos ügyén —moly nélkül tiszt nem 
házasodlmtik — valami módon váltóztutni 
fognak, hogy azt okosan és méltányosan 
rendezni fogják légből kapott, mert mint a 
Magyar Tudósító hivatalosan jelenti minden 
marad a régiben. Miért? lehetetlen, hogy 
valami újat és jót is kaphassunk a K. u. K. 
Heertől.

Lépfene-halál Béesben. Becsből jelentik : 
A hatodik kerületben két ember aki hamis 
zergeszakall készítésével foglalkozott, lépfe- 
nébee meghall. Azt hiszik, a szakállkészi- 
téshez használt lósz.őr inficiálta meg őket.

Rémes Katasztrófa egy iskolában. Lon­
donból jelentik: Montreálbnn, Kanada fő­
városában, leégett a protestáns iskola. Az 
iskolában a lüz kitörésekor kétszázötven 
tanuló volt. A tanulók közölt óriási rémü­
let támadt s menekülésről szó sem lehetett 
mert az épületnek azon része, amelyen át 
menekülhettek volna, lángokba állott. Teg­
nap estig negyven gyermek holttestét szed­
ték ki a romokból. Az iskola igazgatónője 
hősies módon vett részt a mentésben s ő 
maga is elpusztult a lángok között. Még 
eddig nem tudták megállapítani, hogy hány 
gyermek veszett el.

A bajai kerékpárosok egyesülete már­
cius hó 2-án „Társas-halvacsorát* rendez 
Ziech-féle vendéglőben tombolával és tánc­
cal egybekötve. Egy teríték ára 2 korona 
40 fillér. — A tombola tárgyak megtekint­
hetők Marossi Jakab kirakatában.

„BAJAZÓ a legjobb cipö crém. Magyar 
gyártmány. Ára 10—15 kr. Kapható Preisz 
Béla bőrkereskedésében.

Gyármati-féle csukamájolaj 
tápereje felülmuja az összes hasonló- 
készitmén veket, kellemes ize van és 
szagtalan, miért is gyermekek valamint 
felnőttek szívesen veszik. Egy üveg ára 
1 korona 60 fillér. GYARMATI EMIL 
„Szent Háromsághozcímzett gyógv- 
tárában BAJÁN (Főtér.)

Bajai gabona árak.
Búza
Rozs
Zab
Tengeri

6 70— 6-80
ti'----- 6 10
ti’90— V— 
4 70- 4 80

Budapesti

Áprilisi búza 
Októberi búza 
Áprilisi rozs 
Áprilisi zab 
Májusi tengeri 
Az arak 50 kilogrammunkén1 

Korona értékben.

gabonatőzsde1
IIAIi zártul

752 
7-89 
688 
7 42
5"oo

őrien ónk

SegAitizerkeaztfi ; ^odor Károly,

Távirat.
C s a n ii d m e gye 1 e g «■ 1 ö k e 1 o b b 

nagy birtokosainak aratógép szövetkezete 
élén a magyar királyi állami 
tn é n e s b i r t o k k a 1 az összes bel 
és külföldi gyfutmánvn aratógé­
pek tüzetes megvi-.s, 'ísa után a



1907 bajai független hírlap märczius 1.

Jóhnston gépet találván a leg ki­
válóbbnak és a hazai viszonyokra 
legalkalmasabbnak a földin ive lés- 
frg y i minisztérium hozzájárulásá­
val egyelőre nyolcvan drb John­
ston marokrakó és húsz drb John­
ston kévekötő gépet vásárolt. Ezen 
kiváló és az elsők között is a legelső 
helyen álló aratógépek a Szűcsödön 
cég bajai, budapesti, szabadkai, ujvi- ! 
déki és óbecsei üzleteiben kaphatók a 
lehető legelőnyösebb árakban és ked- i 
vezö fizetési módozatok mellett.

Vasúti menetrend.
Bajáról—Zomborba reggel 4 és 7.22 ó. ! 

és délután 1.15 órakor.
Zomborból—Újvidékre reggel 2 25 és i 

6.51 órakor és délután 3.51 órakor.
Újvidékről—Zomborba reggel 2.30 órakor 

és 7.51 órakor és délután 1.30 órakor.
Zomborból—Bajára reggel 0.45 órakor 

és délután 12.57 és 4.05 órakor.
Szabadkarói—Bajára reggel 4.50 órakor 

10.30 és délután 1.47 és 7.10 órakor.
Bajáról- Szabadkára reggel 7.17 órakor 

10.40 és délután 4.12 és 7.30 órakor.
Budapestről—Szabadkára reggel J 

(gyors) 7.15 és d. u. 1.55, 3.20 (gyors) 
10.10 órakor.

Szabadkáról—Budapestre réggel 5.05,
9 51 (gyors) 1.52. 6.37 (gyors) és 11.50 órakor.

Halasról—Bácsalmásra reggel 3.50, d. 
u. 12.05 és 6 órakor.

Bácsalmásról—Halasra reggel 3 51, déli 
12 és d. u. 8.10 órakor.

Bácsalmásról—Regöcére reggel 6.16, 
d. ti. 3 és 8.12 órakor.

Regöcóröl—Bácsalmásra reggel 3.35, 
9.49 és d. u. 5.56 órakor.

Regény.

Egy rejtélyes gyilkosság.
BUnUgyi regény.

A Café Jourdain.
46.

Felém kacsintott poharán kereszti 
francia ravaszsággal lelkűmbe akarva lati 
mielőtt válaszolna.

— Igen, hogyne, van kiadó szobán 
de uraságod külsejéről ítélve nem gondc 
nátn hogy . . .

— A ruha nem teszi mindig a pen 
tárcát, — jegyeztem meg erre.

— Ez igaz, — válaszolt mosolyogv 
borát szürcsölgetve. — Uraságod tehát sz 
bát akar?

— Nigyort szeretném megnézni őki 
— Természetesen, — szólt tovább, ■ 

ez nagyon jó városrész és a mi szobáit 
sem közönséges szobák, — oh nem, ege 
j szobák azok. Nagyon nagy keresetni 

rvendeimk, — oz idő szerint esak e; 
«re« lakásunk van, sőt nem gondolnál

ogy mar nincs kiadva. Azonnal idehivo 
a feleségemet.
M ^ kassza mögül előhívta, s bemutul 
Maiamé Jourdain-t. Poharat töltött s? 
máta,

. — Monsieur lakást keres, — kec
VAje' U, A* a második emeleti, hátul, tir
m*g. "élte ?
„ ^ , “sszony egy ideig még gondolI,
Z“tl „a kérdés felett és szűrös tekintő 
nézett nm

Nem tudom, — szólt végül 
Meg kel, kérdeznünk Bulb,,,, „mi A
mondln, l„u,v „Vig ,,l(| ,,*y T|/„
Ötödikéig li i.s fiz,.||0

Szive,, dohogni kezdett a „év hall 
tára Láttán hogy szarvánál fogva kuli i 
állatot meghgnoin H merészen kell huzz 
fognom Mer |m elöhb tanácskoznak üld 
zömmel kő ha«,,,,, kapom meg a szükség,
unfor,nációkat.

— Maga tíotliuna ur adta meg n szük­
séges címét, — szóltam vakmerőén. — Ma 
rsggel beteg lett, a szive . . . hisi tudják, 

és u keblemre mutattam a kezemmel.
Fejükkel bólintottak, de azért még 

mindig gyanakvó szemmel néztek rám.
— Igen, uram, tudjuk, — szólt Jogur- 

dain. A kórházi orvosok már mondták egy­
szer nekünk.

— Nem az első roham, — jelentet­
tem ki a kellő vakmerőséggel, — már több 
ízben voltak rohamai, de nem voltak olyan 
komolyak, mint ez.

Helyeslőleg bólintottak. Nagyon szivü­
kön fekhetet bérlőjük sorsa.

— Most, — folytattam szemtelenül,
ő tudja, hogy állapota nagyon kétség- 

beojtő és néhány napig, amig valahogy 
helyreáll, kórházban akar maradni. Ez idő 
alatt én fogom elfoglalni azt a szobát, mely­
ben a ladyk laktak.

Az utolsó szavak tettetett nemtörő­
dömséggel ejtettem ki, egy arcizmom sem 
mozdult, bár lelkemben nagy zavarban vol­
tam, mert most mindent kockára tettem. 
Csakhamar azonban szabadon lelekzettem. 
Láttam, hogy túl vagyok a legnagyobb ne­
hézségeken és gyanújuk lasankint meg­
szűnt.

— Azok természetesen nem térnek 
többé vissza, — tettem hozzá, — legalább 
hosszú időig, s igy nincs többé szükségük 
a szobára. Ma 14 ike van, — holnap elfog­
lalhatom a szobát.

össze,,éztek és Madame Jourdain 1
felkelt.

— Helyes, monsieur, — szólt. — Szi- | 
veskedjék velem jönni megtekinteni a szobát. í

Követtem őt a lépcsőkön s majdnem i 
elszédülten, a szerencsémen. Felnyitotta az ' 
ajtőt és meggyujtotta a lógszesz-lámpát.

— Biztos vagyok benne, hogy meg­
kedveli a szobát, monsieur, — szólt. — 
Amint látja, nagyon tágas és igen kényelmes, j

Valóban szép sióba volt és jól volt 
b,Borozva. Az ágy egy fülkébe állt. és mö- I 
götte fürdőszoba volt, — szokatlan fény- 1 
üzés itt. 1

Egy jó karban levő
mr zongora
eladó. — Cim a kiadóban.

Ház eladás.
Tóth Kálman-utca 38. sz. a. közvetlen a va­
sút mellett újonnan épített sarokba/, mely 
3 szoba, vagy előszobának alkalmas elzárt 
üveges folyosó, konyha és éléskamrából all 
a megfelelő mellék épületek s jó nagv kert­
tel együtt ELADÓ, esetleg több évre ha­
szonbérbe KIADÓ. A ház igen alkalmas 
üzlet esetleg vendéglőnek is. —Bővebb fel - 
világosi lássa! szolgál a háztulajdonos ugyanott

Eladó.
A Belvárosban sarok ház, igen jó forgalmú, 

25 éve fenalló korcsma üzlettel. 
Eladó a Belvárosban kisebb családi ház, 

szép udvar és kerttel.
Eladó a Pető dűlőben 10 hold elsőrendű 

föld, benne 3700 öl jól termő faj szőlő 
és 10 öles erős épülőt.

Eladó a Jankói dűlőben, a kisállomás mel­
lett 8200 öl 7 éves faj szőlő, benne remek 
épületek, istálló és pince.
Eladó a Kaszárnya utcában erős anyagból 

épült úri húz szép kerttel.
Eladó u Belvárosban kisebb, de minden 

kényelemmel ellátott csalad, ház. 
Eladó 3600 Q-öl kitűnő termo szőlő, a 

városhoz egészen közel.
Megvételre keresek a Szent Antal vagy 

Erzsébet királyné-utcában kényelmes úri 
házat 20.000 koronáig.
Kedvező fizetési feltételek.

Pénzkölcsönök
100 koronától a legmagasabb összegig a leg­
olcsóbb kamatok mellett folyósittainak — 
Felvilágosítást ad Alekszievics József bank- 
bizomany, és ingatlan adásvételi irodája 

BAJA, Fő-utca (Mészáros-féle ház.)
(Folytatása következik.)

DJ ASZTALOS MŰHELY.
Van sz> roncsém a nagyérdemű kö­

zönség szives tudomására hozni, mi­
szerint BÁJÁN, a Petőfi Sándor-u.
81. sz. a. saját házamban ogy a mai 
kor igényeinek teljesen megfelelő

BÚTOR
ASZTALOS I

lyt rendeztem be. I
Készítek mindennemű háló-, ebédlő 

és garson szobákat és mindenféle lak- 
berendezést.

Szolid kivitelű ízléses munka.
Saját készitményü árut állandóan rak­

táron tartok.
Tisztelettel

Ifjú Stóll József
íisztalos-moster.

rnuhe

¥
$

¥

s,

Kiadó üzlethelyiség.
A Szent -István-téri (Fisclvr- §

¥
$
/T>v

féle) házban egy üzletbe-
lyiseg a■/ónnal KIADÓ —

Bövebi. ■! Krausz Gábor
vendéglősnél.

é
$

Sladó szőlő.
: A KENDERESI dűlőben egv 5 katasztrális 
j holdból álló jó karban levő SZŐ L Ő me- 
1 lyen egy 2 szobából, konyhából és 1 prés­

házból álló épület is van szabadkézből eladó. 
Bővebbet: Maduch Imre-ulea 3. szám.

^ ill Z í <01

(fii 17! , ü_ u-l4"* I \ rn

, >«a fci s z: Ff-qi
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iyu7

Jégszekrények!
itt C*..é4

hirdetések felvétetne^
w lapunk kiadóhivatalában.

Sőphútő készülék
szénsav nyomásra. Sőphűtő készülék

levegő 

M nr

Borkimérő asztalok és mindennemű jégszekrények raktára
„ . ar> aj jégszekrény és sörhütő készülék gyarló

Soldner 37. 8de »báján *
Bárminő átalakításokat e szakban lelkiismeretesen eszköze •

Munkám kifogastalan jóságának csalhatatlan bizonyítéka eszakembert: eve >cu

Goldner N. Ede urnák
Baja.

nr "w "W

Goldner N. Ede urnák
Baja.

Kávóházam részére az ión készí­
tette vízhűtő készülék, melyet 
igen praktikus és szolid kivitel­
ben állította ki kifogástalannak 
bizonyult, miért is készséggel 
nyilvánítom teljes megelégedé­
semet, Tisztelettel

Nemzeti Szálloda 
Deutsch Mátyás 

Baja.

Az ön által részünkre készített 
kétajtós üzleti jégszekrény tel­
jesen bevált a jóizlésos munká­
ért fogadja köszönotünket. Hisz- 
szűk, hogv aki egy ilyen Ön 
által készített jégszekrény bir­
tokába jut arról csak pártolólag 
szólhat másoknak.

Teljes tisztelettel 
Waggenblatt és Henerari 

fűszer és festék nagykereskedők 
Baja.

Goldner N. Ede urnák
Baja.

Az Öntől vett és az Ön által 
gyártott házi jégszekrény ízlé­
sességével és tartósságával meg­
elégedésem teljesen Nyerte és 
ily jégszekrény beszedését bár­
kinek is melegen ajánlom.

Tisztelettel
Ripp Samu

Baja.

Livodai földek parczellázása.
Stáció fíáz.A Dr. Balaton Gyula és tulajdo­

nostársai tulajdonát képező, kerti véle­
ményekre alkalmasZalenszkv-féle bajai ^ Kálmán-utea 36. sz. a. újonnan
livodai földek (43 hold) 1000 L.-oles „lt p^házam mely áll 3 utcai szoba,
parczellánként. konyha éléskamara és egvébb mellék-

1907. évi március 10-en, va- hvl isé böl A háznál szép gyümölcsös 
sárnap d. u. 2 órakor isi oly la- kert SZŐLŐVEL etónyM
tólag március 17-en d. u. z óra- mel*.lt eladó. — Tudako-
kor a helyszínén a legtöbbet ígérőknek j - ' 7Ó(jni ueYanol
eladatnak.

Az árverezési feltételek és a meg-

*».. -Miig*.

o

osztási tervezet a tulajdonostársak meg­
hatalmazottjánál, Dr. Szirmai Vidor 
bajai ügyvédnél megtekinthetők.

Egy képrész
magán tanításra elvállal elemistát; eset­

leg alacsonyabb osztályú polgáristát. 
Cim a kiadóhivatalban.

Állaga Ottó
bérbe adja vagy eladja az Erzsébet Királyné 
utozai, a főszolgabírói hivatal tőszomszéd­
ságában levő, 6 szoba, minden mellékhelyi­
ség, istálló és kocsislakásbol álló házat.

zódni ugyanott.

t '<■ t t t?t 1' ttt

fjfiszteséges Bolti

Kigyó-utca 12. sz. ház 3 
utcai 2 udvari szoba ét- 
kamara, konyha, cseléd­
szoba, pince, istálló, két 

fáskamra
kedvező fizetési feltételekkel 
eladó. Bővebb felvilágosítást 

ad e ház lakója.

v>
Vappási és Szabászat! Tanfolyam,

PSET SZOLGA

felvételik. Hol? megmondja a
kiadóhivatal.

fj eladás.
Petőfi Sándor volt Kémény­
seprő-utca N1. számú újon­
nan épiilt ház E 1/ A D Ó.

Bővebbet: ifj. Stóll Józsefnál.

MECHANIKAI

Tisztelettel van szerencsém a nagyérdemű közönséget értesíteni miszerint f6v&- S 
rosi mintára egy modern ^

SzaBászati és Varró (Tanintézetet
létesitettem, hol a VARRÁSBAN, a SZABÁSZATBAN, inintarajzolAshan úgy FRANCIA 
mint ANGOL módszer szerint tökéletes kiképzést nyernek fiatal leánykákba intelligens 
hölgyek. Biztos sikerért kezességet vállalok

Minden tanítványnak 3 havi tanulás után
önállóan el kell készítenie egy, a legkényesebb igényeket kielégi ő módon egy ízléses 
toilettet. Módszerem, mely most a fővárosi hasonló tanitézetekben a legujnb >, a eg- 
könnyebb és legtökéletesebb módszer. — Minden tanítvány a saját családja részére 
dolgozhatik. KÜLÖN Ml NKA1LRLM.

Bővebb felvilágo-itással bárkinek készséggel szolgálok és vagyok
Kitűnő tisztelettel

Női-Ili vattorem Kossuth 
Lajos-utuza 16. szám aSchmidt Adói í né

vrFírwí*ww’förw#wfwűriwvwíw ww> is iriwv-vvwvvww*vViv<

és felszerelő üzlet.
Van szereriocm a nagyérdemű közön­

ség becses tudomására adni. hogy Baján a 
pléb.ttii templommal szembe

Mechanikai üzletet
és felszerelő műhelyt nyitottam.

Elvállalok : Kerekpár es varrógép javiiasob'b 
úgyszintén hazicsengö-. telefon , villámhirito 
e< gázberendezéseket ngy.-zinien fegyvir Jil" 

j vitásokul i'. ..
Alandoan raktáron tartok: Uj kerek' 

párokat, varrógépeket, gázcsillarokat va ah 
Auei egüket, ga/öngyujtokat. potróleim lám­
pákat. telel, Iiokni csengőket, ker'kpárhoz 
alkatrészeket, külső belső gumikat eceteim 
lámpákat, kormány rudakat es nyrgekeL 

Minden altalam készitelt tunikáért egy 
évi felelőséget vállalok. Kerekpaokat nikke­
lezek es zománcozok.

Maradok tiszteletté
Gaál József mechanilas-mester.

N «rntn utfxt • kTtw.tl Ir,r/ui f


